

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

2001年1月23日，中共在天安门导演了一出“自焚”假案，栽赃法轮功。在央视播出的自焚画面上，出现了很多明显的漏洞。

1. 塑料瓶子和头发烧不坏？



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

2. 烧死？打死？重物击中头部



▲ CCTV 镜头慢放显示，刘春玲不是被烧死。1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。

国际著名的《华盛顿邮报》在2001年2月4日头条发表了调查报告《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》。邮报记者菲力蒲·P·潘亲自到刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有人看见过刘春玲练法轮功。◇



◀ 2022年4月23日，海外法轮功学员在纽约法拉盛举办的大游行，呼吁停止迫害法轮功。

赤峰市三名法轮功学员在中共迫害下离世

（明慧网通讯员内蒙古报道）二零二三年三月得知，内蒙古赤峰市三位法轮功学员李永刚、白亚平、李桂荣，被中共长期迫害下含冤离世，他们三人都曾经遭受过中共人员的残忍折磨。

一、李永刚生前所遭受的迫害

李永刚，男，因多次遭到恶党人员迫害精神失常，于二零二三年一月十六日含冤离世，终年69岁。夫妻二人被绑架敲诈钱财达几十万元。

李永刚原是法轮功义务辅导站的辅导员，早在一九九六年就有国安特务到他家，以也想修炼法轮功为名与他接触。一九九九年七月二十日，当天李永刚被绑架，在车上，行恶警察打电话，告诉指挥者：“二号人物已到位”，就是说他们把李永刚定为赤峰市的“二号重点人物”。

李永刚被绑架到刑警大队被审讯关押一天一夜后放回家，过了一天后的上午十点再次被绑架到刑警大队，让他交代情况，他始终没说出任何人与事。警察对他进行邪恶的酷刑迫害：掰手指向后掰到手背，捏睾丸，专门对着人体穴位暴打。李永刚被打得嗷嗷惨叫。酷刑迫害了约12小时后，恶人也累了，最后见没办法了，就拿出于某

某给他们说了什么的笔录。他说：噢，就这事儿啊？恶人说：那你早怎么不承认？他说：“我是修真善忍的，我不能说！”然后恶人把他定为“利用封建迷信扰乱社会治安”，非法拘留半个月才放回家。

当时李永刚的睾丸被捏得肿得老大，肚子被打得又青又肿，脸肿得变了形，是灰色的，大得吓人，人就象傻了一样，看不出原来的人了，惨不忍睹，看着很可怕；精神上明显出了问题。酷刑迫害李永刚的主要恶警是红山区公安局的刑警郭伟。

恶人对李永刚不仅肉体折磨，每次迫害都以罚款为名敲诈钱财。因为他当时是赤峰法轮功辅导站负责人，帮大家去武汉买过法轮大法书。这件事被武汉那边查到，追到他的家乡赤峰。赤峰迫害人员以李永刚进书量大，没缴税为由要罚款二十万至三十万。因此赤峰税务人员整天来家骚扰要他交罚款。他说：我就是收了大家的钱帮大家跑腿买东西，哪条法律规定帮人买东西要交税？他们也被问得哑口无言，只好说：确实没有这条法律。但他们还是以这个为借口持续来家里骚扰。后来亲戚看他家也不富裕，哪能拿出来那么多钱，就帮忙找人，托关系，（转下页）

(接上页)把对他的罚款压到五万元,并借钱交了这笔罚款才算完事。中共邪恶人员一有什么风吹草动,就借机绑架李永刚,并敲诈钱财。二零零二年李永刚在被迫害后精神失常。后来他与妻子王春兰二人又被绑架,先是在红山区西屯派出所押了两小时,又被转移到红山区看守所,主要是逼问都与谁有联系之类的。后来行恶者与他家人说:他和他的妻子每人罚款三千元,如不交钱就判刑。家人马上送去六千元钱和八盒盒饭菜。行恶者收钱后没有任何收据,还把给他和他妻子送的盒饭狼吞虎咽地吃个精光,没给他和他妻子留一盒;直到晚上九点才放人。

第二天,又把李永刚绑架到红山公园派出所,大夏天的也不给水喝,非法关押了八小时后,又给家人打电话勒索,再要二千元钱才放人。之后又绑架过两次,每次都是要钱,敲诈到钱就放了人。

二零一三年,妻子王春兰又被绑架,被敲诈七万元才放回家,并威胁不许在明慧网曝光他们的恶行,不许说被敲诈了钱财,否则再次绑架王春兰。李永刚夫妻被中共恶党人员酷刑迫害,身心受到极大摧残,李永刚被迫害得精神失常,间歇性复发。

直接参与迫害李永刚夫妻的单位及责任人赤峰“六一零”办公室、赤峰市国安局、红山区政法委、红山区国保大队、派出所等;直接参与迫害的人员有宋力夫、包小雨、肖其峰、马宏生、程建国、

初玉杰、陈晓东、杨春悦、布仁、郭伟等等。还有赤峰市指挥和直接迫害及酷刑人员、赤峰市红山区西屯派出所人员、赤峰市红山区看守所人员。

二、白亚平遭七年冤狱迫害

白亚平,男,原财政局职员,于二零二三年一月四日含冤离世。终年约58岁。

二零零一年白亚平因为修炼法轮大法被绑架迫害,并被非法判刑七年。由于受邪党酷刑迫害,在监狱遭酷刑转化,受内伤,一直吐血。于二零零八年十月二十四日到期出狱,家人去接时,已被赤峰市610(用城管专用车)从另一个门把白亚平骗上车,劫持到赤峰“610”洗脑班再次进行迫害。

白亚平出狱多年来时常吐血,身体一直不好,于二零二三年一月四日含冤离世。

三、李桂荣遭四年冤狱等迫害

李桂荣,女,85岁,原家住赤峰市翁牛特旗五分地镇,为人善良、纯朴,约二零二三年三月于呼伦贝尔市海拉尔含冤离世。

李桂荣二零零七年八月二十五日在乌丹散发法轮功真相传单被绑架。在刘彩军的陷害下,李桂荣于二零零八年一月二十八日,被赤峰市翁牛特旗法院非法判刑四年,二零零八年三月被劫持到内蒙古呼和浩特市女子监狱迫害。

内蒙古女子监狱迫害法轮大法修炼臭名昭著的“攻坚组”恶警康健伟,为转化七十多岁的老太太李桂荣放弃信仰真善忍,用酷刑摧残

老人。他穿着皮鞋的脚专门踢老人的胸口,一脚踢过去,老人站不稳,就倒退撞在后面的墙上,康健伟再把老太太拖到跟前,再踢胸口,再把老太太撞在墙上,反复地踢打踹,老人已上不来气,然后逼老人在所谓的“转化书”上签字。

李桂荣在监狱遭受了很多苦难,出狱后仍然遭受监视等,身心伤害很大,最后已不能下床。

李桂荣的女儿李荣兰,曾多次被翁牛特旗公安绑架、劳教,在劳教所被酷刑迫害。警察欺骗、恐吓李荣兰的丈夫宋志国一起迫害李荣兰,以致与李荣兰离了婚。李桂荣的外孙女宋丽丽(李荣兰的女儿),因母亲被劳教去营救母亲,也被丈夫逼迫离婚。这个家的三代人都被迫害,李荣兰母女都无家可归。李荣兰租房与母亲李桂荣住,侍奉不能下床自理的老母亲,娘俩相依为命。但是,翁牛特旗公安警察刘彩军等到处追找,图谋加害。二零二零年十二月二十五日,在刘彩军的操控下,翁牛特旗公安警察,用摘掉牌子的汽车开到李荣兰在赤峰市红山区租住的平房附近,强行叫开门,因李荣兰没在家,就逼李荣兰不能说话的母亲李桂荣、还有来看望姥姥的外孙媳说出李荣兰到哪里去了。李桂荣老人受到严重惊吓。

李荣兰无法回到租住的房子,老母亲没人照料,只好由远在呼伦贝尔市海拉尔的李桂荣大女儿到赤峰把老人接走。二零二三年三月,李桂荣老人在海拉尔含冤离世。◇

真相

法轮功(又称法轮大法),是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以“真、善、忍”为根本指导,辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出,短短几年传遍神州大地,一亿人身心受益,道德升华,身体健康。法轮大法福益社会,深得世界各族裔人民的愛戴和尊敬。

迄今,法轮大法已弘传世界

100多个国家和地区,获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字,在全球传播,并可翻墙从法轮大法网站(www.falundafa.org)免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过,而且仍在读的书!

你知道吗?

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理,讲明了宇宙的来源和人生的目的,并从本质上说明了疾病的起因,并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂,内涵博大精深。

“未读《转法轮》,做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇